

## НА БАРАНОВИЧСКОЙ СЦЕНЕ

В Барановичском городском Доме культуры состоялось торжественное открытие фестиваля искусств народов СССР «Белорусская музыкальная осень». Задолго до первого концерта все билеты были проданы. Впервые перед барановичскими зрителями выступил молодой музыкальный коллектив из Черновицкой области УССР «Смеричка». Перед началом концерта гостей от имени всех грудящихся города тепло приветствовал заведующий отделом культуры горисполкома

А. Г. Соколов. Артистам были преподнесены хлеб-соль, букеты цветов. Каждый номер программы, каждая песня тепло встречались зрителями.

Вокально - инструментальный ансамбль «Смеричка» выступил также в новом Дворце культуры текстильщиков. Концерт прошел с большим успехом.

В фестивале приняла участие также народная артистка Молдавской ССР Л. Ерофеева.

**М. ДАНОВИЧ.**